

2015年中专艺术、体育类招生方案出炉

幼功表演专业可招小学在校生

星报讯(记者 王涛) 省考试院昨日下发“关于做好2015年安徽省普通中等专业学校艺术、体育类专业招生工作的通知”,市场星报、安徽财经网记者从通知获悉,2015年全省普通中等专业学校艺术、体育类专业(含初中起点五年制高职)招生,继续提前进行、单独招生,七种情况考生可获得加分。

据了解,报考普通中专的学生,其文化课考试由招生学校组织测试,学校实行自主招生,各招生学校在全省统一规定的时间内组织进行。各类专业的专业课加试,五年制高职运动训练专业由省体育局负责组织实施,其他专业均由各招生学校负责组织实施。

针对艺术、体育类部分专业人才培养的特殊性,艺术类中要求有幼功的表

演专业,可招收小学或初中在校生,体育类运动训练专业允许招收初中在校生。对体育类特殊人才和艺术类优秀人才继续试行特材特招。

五年制高职文化统一考试时间为4月29日上午8:30~11:30,考试地点除运动训练专业由省体育局确定外,其余均在所报考的学校。

应届初中毕业生初中阶段获市级体育竞赛单项前三名或集体项目前三名的主力队员,获省级以上体育竞赛单项前三名或集体项目前三名的主力队员,台湾籍考生,烈士子女,少数民族考生,援疆和援藏人员子女等七种考生,可以获得加分。

符合照顾条件的考生只享受其中最高的一项。

《小乔初嫁》等徽班七剧携手入京 安徽新创精品剧目进京展演

星报北京讯(记者 吴笑文) 昨日下午,由中共安徽省委宣传部主办,安徽省文化厅、安徽演艺集团承办的“安徽新创精品剧目进京展演”新闻发布会在北京国家大剧院举行。市场星报、安徽财经网记者从会上获悉,整合了安徽省黄梅戏剧院、省歌舞剧院、省话剧院、省徽京剧院等6家省属暨市直国有文艺院团资源,精心组织了黄梅戏《小乔初嫁》、舞剧《徽班》、话剧《徽商传奇》、徽剧《徽班进京》、黄梅戏《寂寞汉卿》、黄梅戏《半个月亮》等

七台新创精品剧目,为期一个月的十四场演出活动将于4月10日正式启幕。

据安徽演艺集团党委副书记、总经理李梅梅介绍,这些参演的黄梅戏、徽剧、话剧、舞剧等,不仅富有安徽特色,并且在各类赛场纷纷荣获国家级、省部级重要文艺奖项。“这些戏中,有三台大戏荣获中宣部五个一工程奖,两台大戏荣获中国戏剧节“优秀剧目奖”,在获得众多奖项的同时也颇受市场的肯定,叫好又叫座。”

公务员省考最热职位“261取1”

星报讯(巩嗣清 记者 祝亮) 2015安徽公务员考试报名已于4月6日24时结束,至4月7日12点,安徽人事考试网统计2015安徽公务员报名人数为177584人,与2014年基本持平。2015安徽省考报名资格审查合格人数为148022人,全省平均开考比例为14:1。

从全省竞争比例来看,合肥瑶海区乡镇(街道)机关(职位代码:010124)竞争比例为261:1,位居第一。至报名结束,全省仍有7个职位无人报名,从要求来看,主要集中在专业要求较为冷门,其中有公安技术类、临床医学类、档案学专业、信息资源管理专业、图书馆学专业。

“最美服务之星”风采展示: 尽最大努力,当好群众“服务员”

**践行党的群众路线
安徽政务服务大评比**

主办:安徽省政府政务服务中心
协办:市场星报

由安徽省人民政府政务服务中心组织开展的全省政务服务系统“最美服务之星”、“最佳服务窗口”初选工作已经结束。昨日,市场星报记者专访了其中部分个人,听他们讲述工作中的辛劳与收获。

记者 邵华

寇淑芳:拧在哪里都闪耀光芒



在淮北市濉溪县政务服务中心市场监督管理窗口同事和领导们眼中,寇淑芳就是一颗闪闪发亮的螺丝钉,无论把她拧在哪里都闪耀光芒。今年

五十多岁的她,几十年如一日始终保持充沛旺盛的精力和永不消减的工作热情,用她的智慧与努力树立了政务服务窗口工作人员的良好形象。

在寇淑芳看来,为了工作,再大困难也要克服。进驻服务中心后,她十几年如一日,最早一个到岗,最后一个离岗。

刘超:守得住清贫,耐得住寂寞



在淮北市政务服务中心食品药品监管局窗口,刘超工作了12年,共受理办结各项业务八千余件,无一例投诉,收到表扬信50多封,锦旗多面,还多

次荣获“优秀服务个人”、“服务标兵”等荣誉称号。

多年来,他一直不忘自己的工作誓言:“守得住清贫,耐得住寂寞,踏踏实实做人,勤勤恳恳做事!”为此,刘超利用业余时间加强学习,提高业务技能,创新服务模式,方便了广大群众。

张幼勇:用低调奉献展现风采



在淮北市政务服务中心发改委窗口,张幼勇是个低调、务实、积极进取、兢兢业业的人。从事窗口工作五年来,他在平凡的岗位上默默奉献,展示了

窗口工作人员应有的风采。

不到五年的时间里,张幼勇累积办理各种项目审批1500件,总投资千亿元,项目办结率100%。在工作中,张幼勇除了有精湛的业务技能,更乐于观察,勤于总结思考各类问题,提出解决方案,极大提高了窗口的行政审批效率。

许冬梅:冬日里的一朵暖心花



许冬梅是省委职工,高级农艺师。自2002年10月调入省政务中心,她在窗口坚守了13年之久。在领导眼中,她具有良好大局意识和服务意

识;在同事们眼中,她为人谦和;在群众眼中,她认真负责,严谨而不失亲切。

在许冬梅看来,窗口的服务工作代表着政府的形象,需要热情而亲切的服务意识和态度。多年来,她苦练政务服务技能,无论自己身体有无病痛,她都风雨无阻地坚守在农委窗口。



南京“虐童事件”追踪 童童已回到南京学校上课

星报讯(记者 胡昊) 南京“虐童事件”中的小主人公童童,在经历了这次变故后,其最终去向牵动着众人的心,昨日,市场星报、安徽财经网记者了解到,目前,小童童已经重新回到了课堂,身体状况良好。

4月7日,清明假期后开学的第一天。童童的哥哥小龙告诉记者,当天上午,护送童童去南京的爸爸、妈妈打来电话告诉他,一大早,他们已经把童童送到了原先的学校上学,童童已经回到了课堂。

据了解,童童目前住在由南京某街道提供的暂住房里,身体恢复得很好。从小童童和家人的反映来看,他们更希望的还是童童回到养父母身边。童童家人告诉记者,目前他们家人还是希望童童养母能尽快“出来”,为此,童童生父母想找警方继续为养母求情,而童童自己也希望为养母求情。

来安民政部门向记者出示的多份证明文件显示,童童的领养经过了

严格的手续,是合法领养。童童的养父施某是一名律师,由于童童暂由生父母监管,他目前也很无奈。施某曾对媒体表示,妻子是有点冲动,但出发点也是为了教育孩子,他们两口子都对童童倾注了很多心血。由于事件警方还在调查阶段,对于孩子未来的去留和未来安排,尚不能定论,但施某也向媒体表示,还是“期待他回归养父母家庭”。

南京社会各界也对童童倾注了极大的关注和爱护,目前,心理学专业人士在对童童进行心理疏导的同时,也会对他做心理方面的评估,看他更适合什么样的生活。而童童的家乡人也表现出来积极的态度,记者昨日下午从来安县委宣传部了解到,目前,当地政府和妇联、民政等部门已经到童童老家进行探访和了解情况,看看他们一家是否需要帮助。他们表示,小孩如果回来的话,会组织心理疏导,并在就学手续上为其开辟绿色通道。

“一家老两口‘吃’了8个人低保”追踪 民政局:违规,但大部分无法追回

星报讯(李林 聂士俊 记者 李世宏) 老两口“吃”8人低保,村民死后数年后仍在“吃”低保,日前,本报对霍邱县范桥镇低保乱象进行了报道。4月7日上午,霍邱县民政部门回应市场星报、安徽财经网记者称,目前已进行调查,对本报报道中的超市老板和死者违规领取的低保金将追回,但那些被违规分配给贫困户的低保金已经无法追回。

霍邱县民政局副局长储文君告诉记者,在看到本报报道中提到的问题后,该局组成调查小组再次赶到范桥镇,并和范桥镇政府组成四个调查组进行调查。“经调查,这老两口的确只领取2个人低保款,其余6人低保款全部交由村书记,由村书记与村民代表商定,金额不等分给本村其他贫困对象户。”

对于报道中一村民死去数年后仍在“吃”低保,而民政局调查中认为其死亡时间和记者所调查时间相差甚远,储副局长表示:“村民死去时间已经清楚,的确是墓碑上所刻的2011年10月。对于超市老板‘吃’低保的情况,经过调查,超市老板名下5人低保,实际上只有他孙子一个人‘吃’低保,其他4人低保款也是交由村书记处理的。对村民所反映问题,经调查组实地核查,万前村在农村低保工作中确实存在‘一人打伞多户乘凉’、操作不规范等问题。”

储副局长称,该县民政部门将对超市老板和去世村民违规领取的低保款进行追回,但对于二次分配给贫困村民的大部分低保款,调查组均见到签字确认的花名册,不好追回,也不打算追回了。